

ПРОТОКОЛ
засідання Ради з контролю здійснення відновлення зруйнованих
(пошкоджених) будівель Національної дитячої спеціалізованої лікарні
«Охматдит» МОЗ України (далі – Ради з відновлення)
від 24 жовтня 2024 року

Час, місце та формат проведення засідання:

Час: 16:00

Формат: онлайн;

Місце проведення: м. Київ, вул. В'ячеслава Чорновола, 28/1, будівля сучасного-діагностичного корпусу, блок Е, актовий зал.

Присутні:

Члени Ради з відновлення: Іваненко І.В., Гончар Є.В., Ларіна О.В., Биков В.В., Купібіда Н.І., Рева С.Л., Сушко О.В., Маменко М.Є., , Лилик Т.Я., Оніпко Н.О., Висоцька Ю.О., Тітарчук С.А.

Відсутні Члени Ради з відновлення: Буткус Д., Сільє Я.,

Кворум є (10 осіб).

Запрошені: Урін О.О., (в.о. генерального директора НДСЛ «Охматдит» МОЗ України), Слободянюк Д.П. (державний секретар Міністерства охорони здоров'я України), Синічкіна Л., Шербул Т., Лівіцька А. (представники Арцінгер)

Питання порядку денного:

1. Розгляд пропозицій консультантів з юридичних питань щодо нівелювання потенційних ризиків під час тендерних процедур. Лана Сінічкіна, АО Арцінгер.

2. Затвердження позиції Ради стосовно використання коштів БФ «Фонду Охматдит – Здорове дитинство».

3. Заслуховування інформації від представника Міністерства охорони здоров'я України щодо наступних кроків підготовки до тендерної процедури на капітальний ремонт.

4. Розгляд пропозиції, яка надійшла від проекту USAID – «Трансформація комунікацій».

Розгляд питання 1 порядку денного.

Іваненко І.В.: повідомила, що наказом Міністерства охорони здоров'я України від 1 жовтня 2024 року № 1669 оновлено персональний склад Ради з контролю здійснення відновлення зруйнованих (пошкоджених) будівель

Національної дитячої спеціалізованої лікарні «Охматдит» МОЗ України, сформований на першому етапі формування Ради з відновлення та замінено представника НЕК «Укренерго» Кудрицького В.Д. на Титарчук С.А.

Титарчук С.А.: представився та повідомив, що він обіймає директора з управління ланцюгами поставок НЕК «Укренерго».

Розгляд питання 1 порядку денного.

Іваненко І.В., Сінічкіна Л.: повідомили, що під час етапу оцінки та розгляду пропозиції переможця закупівлі UA-2024-09-30-010192-а «Першочергові протиаварійні роботи по захисту від зовнішнього впливу будівлі сучасного лікувально-діагностичного комплексу Національної дитячої спеціалізованої лікарні «Охматдит» МОЗ України...», ТОВ «ЮНІТ ДЕВЕЛОПМЕНТ» (код ЄДРПОУ 43770592, далі – «Переможець»), залученими Радою юристами (Адвокатське об'єднання «Арцінгер» - юридичний радник, залученого на підставі рішення Ради з відновлення від 27 серпня 2024 року), було виявлено в публічних джерелах інформацію, яка може свідчити про наявність репутаційного ризику та неблагнадійності Переможця як потенційного підрядника, а саме :

<https://esbu.gov.ua/news/beb-uperedylo-neeefektyvne-vykorystannia-maizhe-204-mln-hrn-na-rekonstruktsii-zahalnoosvitnoi-shkoly>,

<https://nashigroshi.org/2024/07/01/osvitiyani-vyshnevoho-rozirvaly-dohovir-na-rekonstruktsiiu-shkoly-z-tsinamy-nyzhche-rynkovykh/>.

З огляду на виявлений репутаційний ризик, було винесено на голосування членів Ради наступну пропозицію: НДСЛ Охматдит звернутися до ТОВ «ЮНІТ ДЕВЕЛОПМЕНТ» з листом-запитом, та отримати роз'яснення стосовно можливого завищення цін ТОВ «ЮНІТ ДЕВЕЛОПМЕНТ» на будівельні матеріали під час реконструкції загальноосвітньої школи, що було виявлено у публічних джерелах.

За: 2 (Іваненко І.В., Сушко О.В.);

Проти: 10 (Гончар Є.В., Ларіна О.В., Биков В.В., Купібіда Н.І., Рева С.Л., Маменко М.Є., Лилик Т.Я., Оніпко Н.О., Висоцька Ю.О., Титарчук С.А.);

Утримались: відсутні;

Розгляд питання 2.

Іваненко І.В.: Винесла на обговорення питання формування позиції Ради з відновлення стосовно коштів, акумульованих Благодійним фондом «Охматдит – здорове дитинство» на відбудову лікарні НДСЛ «Охматдит». Іваненко І. В. нагадала, що за результатами останньої зустрічі з представниками Фонду було проговорено дві моделі використання коштів. Перша - залучення Фонду як третьої сторони до договорів про закупівлю. Але така модель є ризиковою, оскільки, враховуючи риторичку представників Фонду, може призвести, зокрема, до необгрунтованого ускладнення відповідних закупівельних процедур та

посиленню репутаційних та комплаєнс ризиків. Друга – перерахування коштів Фондом на спеціальний рахунок Охматдит (шляхом укладення договору надання благодійної допомоги) що може відбуватись за результатом проведення коректних та прозорих тендерних процедур НДСЛ «Охматдит».

За результатами обговорення було винесено на голосування пропозицію члена Ради з відновлення Бикова В.В. – Враховуючи той факт, що представником Фонду було оприлюднено лист Фонду до МОЗ України від 9.09.2024, де Фонд зобов'язується ухвалити найближчим часом одне з рішень, щодо використання коштів на відновлення, Рада може звернутися до Фонду з метою отримання офіційної відповіді щодо рішення, яке було ухвалене Фондом, стосовно подальшого використання акумульованих коштів.

За: 12 (Іваненко І.В., Гончар Є.В., Ларіна О.В., Биков В.В., Купібіда Н.І., Рева С.Л., Сушко О.В., Маменко М.Є., Лилик Т.Я., Оніпко Н.О., Висоцька Ю.О., Тітарчук С.А.);

Проти: відсутні;

Утримались: відсутні.

Розгляд питання 3.

Слободянюк Д.П.: повідомив, що за рахунок коштів Світового банку буде залучено міжнародну компанію Eptisa (її представництво в Україні), для надання послуг інженера-консультанта. Фінансування буде здійснюватися за рахунок грантових коштів, обсяг робіт охоплюватиме відновлення корпусів та будівель НДСЛ «Охматдит» МОЗ України.

Також було повідомлено, що після укладання договору з компанією Eptisa, який відбудеться найближчими днями, буде узгоджено наступні етапи виконання робіт і представлено їх на розгляд Ради.

Розгляд питання 4.

Іваненко І.В.: повідомила, що проект USAID «Трансформація комунікацій» висловив готовність надати допомогу процесі комунікації процесу відновлення НДСЛ «Охматдит» МОЗ України.

Члени Ради з відновлення взяли інформацію до відома.

Голова Ради з
відновлення

Секретар
Ради з відновлення



Інна Іваненко

Євгеній Гончар